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令和３年度 「生徒による授業評価アンケート」の結果について（報告） 

 

  清涼の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 

  日頃は本校の教育活動に対し、あたたかいご支援とご協力を賜り深く感謝申し上げます。 

 さて、１学期末に実施いたしました令和３年度「生徒による授業評価アンケート」の結果を報告させ

ていただきます。アンケート内容は全教科共通で、「授業に関する質問」６つと「生徒自身にかかわる質

問」５つで構成されております。 

 下記＜表１＞には、各質問項目に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と肯定的な回答の割合(％)

をコース毎に示してあります。どの質問項目においても「そう思う」「だいたいそう思う」の回答割合は

全体で80％半ばから90％後半の高い数値となりました。しかし、80％を下回っている所も散見され、そ

の原因を考察して改善に努めたいと思います。 

 裏面の＜表２＞では、各質問項目に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と肯定的な回答の割合

(％)を学年毎に示してあります。「授業に対する質問」も「生徒自身にかかわる質問」も全体的に第２学

年の評価がやや落ち込んでいます。学校生活に馴染むにつれて緊張感が緩んだり、目標を見失ったりし

て中だるみしていないか注意深く見守りながら気持ちを引き締めていきたいと思います。 

また＜表３＞では、平成28年度から今年度までの授業評価アンケートに共通する項目についての推移

を示しています。昨年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のための休校措置やオンライン授業、マス

クを着用し３密を回避した授業の実施など、例年と異なる学習環境のためか多くの項目で「そう思う」

「だいたいそう思う」と肯定的な回答の割合(％)はやや低下しましたが、今年度は評価が持ち直してき

ました。今後も続く新型コロナウイルス感染症に対応した学校運営の中で、より満足度を高める教育の

工夫を重ねていきたいと思います。 

今回のアンケートの結果を踏まえて今後とも良好な授業環境維持に努めてまいりますので、よろしく

ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜表１＞ コース別・各項目に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と回答した割合（％）

「授業に対する質問」 商業 進学 特進 英留 ＧＳ 全体

1 先生は、毎回授業の始まりをきちんと守っていた。 96.3 95.1 94.9 91.2 94.3 95.0

2 先生の言葉づかいは適切であった。 96.3 99.0 97.8 100.0 94.3 98.0

3 先生の授業の説明はわかりやすかった。 95.3 95.2 93.4 85.3 95.7 94.3

4 授業のスピードは適切であった。 93.5 93.5 90.0 82.3 97.1 92.0

5 板書やスライドの内容が整理されていて、文字や図が見やすかった。 92.6 95.1 93.4 94.1 100.0 94.5

6 授業は質問しやすく、質問に丁寧に答えてくれた。 92.6 93.8 88.5 70.6 94.2 90.8

コース平均 94.4 95.3 93.0 87.3 95.9 94.1

「生徒自身にかかわる質問」 商業 進学 特進 英留 ＧＳ 全体

7 授業開始時には、席に着き、教科書などの準備ができていた。 97.2 98.9 96.8 85.3 94.3 97.2

8 宿題や提出物は必ず提出した。 97.2 99.1 94.1 97.1 94.3 96.6

9 授業は集中して受けることができた。 94.5 96.5 92.4 88.2 98.5 94.6

10 授業中、私語など授業の妨げになるようなことはしなかった。 99.1 99.3 98.8 91.1 100.0 98.9

11 定期試験への取り組みは十分にできた。 93.5 90.0 83.2 76.5 90.0 87.3

コース平均 96.3 96.8 93.1 87.6 95.4 94.9



項　　　　　目　　 R3 R2 R1 H30 H29 H28

1 先生は、毎回授業の始まりをきちんと守っていた。 95.0 96.8 98.6 98.5 98.7 98.1

2 先生の言葉づかいは適切であった。 98.0 97.5 97.5 98.1 98.1 98.1

3 先生の授業の説明はわかりやすかった。 94.3 90.8 94.6 94.3 93.6 94.1

7 授業開始時には、席に着き、教科書などの準備ができていた。 97.2 96.7 98.9 98.8 98.5 98.8

8 宿題や提出物は必ず提出した。 96.6 96.2 98.8 98.7 98.7 98.9

＜表３＞ 平成28～令和3年度の授業評価アンケートに共通する項目に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と
　　　　 回答した割合(％)の推移

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

＜表２＞ 学年別・各項目に対して「そう思う」「だいたいそう思う」と回答した割合（％）

「授業に対する質問」 １年 ２年 ３年 全体

1 先生は、毎回授業の始まりをきちんと守っていた。 96.4 93.3 95.6 95.0

2 先生の言葉づかいは適切であった。 98.6 97.1 98.4 98.0

3 先生の授業の説明はわかりやすかった。 96.1 90.9 96.2 94.3

4 授業のスピードは適切であった。 94.1 89.9 92.4 92.0

5 板書やスライドの内容が整理されていて、文字や図が見やすかった。 96.4 91.4 96.2 94.5

6 授業は質問しやすく、質問に丁寧に答えてくれた。 91.4 88.7 92.7 90.8

学年平均 95.5 91.9 95.3 94.1

「生徒自身にかかわる質問」 １年 ２年 ３年 全体

7 授業開始時には、席に着き、教科書などの準備ができていた。 97.8 96.6 97.1 97.2

8 宿題や提出物は必ず提出した。 97.5 96.7 95.6 96.6

9 授業は集中して受けることができた。 95.2 93.5 95.2 94.6

10 授業中、私語など授業の妨げになるようなことはしなかった。 99.2 98.7 98.7 98.9

11 定期試験への取り組みは十分にできた。 86.4 82.6 94.0 87.3

学年平均 95.2 93.6 96.1 94.9


